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TOUJOURS utiliser un frein-filet lors 
de l‘installation des vis. De préférence 
sous la forme de 
LOCTITE 243. 

1x Panier Avant Pro
982-60-00002

1x HT Porte-bouteille L+R
189-60-00311

1x Support de lampe 
bracket

2x Bandes réfléchissantes
930-10-00010

1x Tapis antidérapant
179-50-00036

Positionnez les porte-bidons 
HT L+R et le panier avant 
comme indiqué.

Fixez ensuite les vis INFÉRIEURES 
(10 Nm) en plaçant une rondelle 
entre celles-ci. Les vis SUPÉR-
IEURES sont vissées sans serrer.

Alignez maintenant le FRONT 
BASKET PRO horizontalement 
avec le sol. Le FRONT BASKET 
PRO ne doit pas être incliné vers 
l‘avant ! Serrez ensuite les vis 
SUPÉRIEURES (10 Nm).

•	Vis 
DIN 912 
4x M5 x 30 mm

•	Rondelles 
DIN 9021 
4x 5,3 x 15 x 1,2 A2

Ce mode d‘emploi explique le montage et 
l‘utilisation du 
panier avant VELO DE VILLE Pro pour 
tous les modèles VELO DE VILLE Pro, 
KEB Classic et LOADY.

Le panier avant VELO DE VILLE 
Pro a une surface de base de 
40 x 30 cm.

Le panier avant VELO DE VILLE 
Pro peut supporter une charge 
maximale de 10 kg.

Sécurisez votre chargement 
avant chaque trajet !

Pour éviter que votre charge-
ment ne glisse, vous pouvez 
utiliser le tapis fourni.

La paroi arrière du panier avant VELO DE VILLE Front Basket Pro comporte 
plusieurs rangées de trous espacés de 64 mm permettant de fixer des acces-
soires de vélo standard.
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La source lumineuse est ab-
aissée. Cela crée une ombre 
dans le faisceau lumineux. La 
distance entre le panier avant Pro 
et la source lumineuse doit être 
ajustée à l‘aide du débattement 
de la fourche à suspension !

Remplacez le support d‘éclairage 
; le réflecteur blanc est remplacé 
par les bandes réfléchissantes. 
Pour ce faire, démontez l‘éclai-
rage avant et retirez le support.

Desserrer les vis ici

Vis et roldelles

DOIT être commandé séparément !
Installez le nouveau support de 
phare et fixez les réflecteurs à 
l‘avant des fourreaux de fourche. 
Alignez le phare et ajustez le pas-
sage des câbles. Fixez le garde-
boue !

Réglez le cône lumineux. Après 
avoir installé le Front Basket Pro, 
vérifiez qu‘il n‘y a aucun contact 
avec le Front Basket Pro lorsque 
la suspension est en butée maxi-
male !
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